Jlorapucgpmuueckme ypaBHeHuUA

1.
Haiiute xopens ypasuenus 102, (4 — x) = 7.
2.
Haiime kopews ypasrerus 10gs (4 4 x) = 2.
3.
Haifymre xopers ypasrenns 1025 (5 — x) = logs3.
4.
Haiimure xopens ypauenus 102, (15 + x) = log, 3.
5.
Haiimte kopens ypasnenns 10g, (x4 3) = log, (4x — 15).
6.
Haiimate Kopens yparenns 10g ! (7—x)=—-2.
7.
Haiizmre kopews ypasrenus 10gs (5 — x) = 2logs 3.
8.
Pemmre ypassenie 10gs (X% + 2x) = logs (x* 4 10),
0.
Pemmre ypasuenne 10gs(7 — x) = logs(3 —x) + L.
10.

Pemmite ypaBHEeHUE logx_S 49 = 2. Ecim ypaBHEHHE MUMEET OoJiee OHOrO KOPHSI, B OTBETE YKaXKHTE
MEHBIINN U3 HUX.

11.
o 1 8x—4
Hanmure xopens ypaBuenus 10Zg 2 =4
12.
Haiinute xopeHb ypaBHEHUS 310g9(5x—5) =3
13.
Haiigute xopeHs ypaBHEHUS 10g3 (—2 — )C) = 2.

14,
Haligure xopeHs ypaBHEHUS 10g2 (5)6 — 7) — 10g2 5= 10g2 21.

15.
Haiigute xopeHbs ypaBHEHUS 10g0‘2(4x + 7) = —2.

16.

Hailinure xopeHb ypaBHEHUS 10g% (Sx — 36) = 2.



17.

Haiinute xopeHb ypaBHEHUS 10g3 (—2x — 7) = 3.

18.
Haligure xopeHb ypaBHEHUS log% (2x + 5) — log% 13= log% 5
19.

:log% 15

1
Haiigute xopeHb ypaBHEHUS log % (7 — ZX) + log % g



